

Космонавтам посвящается

Только что в эфире прозвучала песня Людмилы Лядовой, созданная в содружестве с поэтом М. Рейтманом, — «На орбиту, на работу!».

Творчество композитора, заслуженного деятеля искусств РСФСР Людмилы Лядовой широко известно любителям музыки. Она — частый гость на крупнейших стройках, выступает в разных городах страны с авторскими концертами и творческими отчетами. Ее песни о Родине, о замечательных тружениках, о рабочих крупнейших строек, о красоте нашей жизни — результат этих поездок. Они звучат в концертных залах, на эстраде, по радио и телевидению. Новые и уже известные произведения Людмилы Лядовой, записанные на долгоиграющей пластинке, выпущены недавно фирмой «Мелодия».

— Песня, премьера которой состоялась на радио, — рассказывает Л. Лядова, — продолжает мой песенный цикл о покорителях космоса. Первая песня этого цикла на стихи В. Лазарева — «В полете опять космонавты» — хорошо известна слушателям. Сейчас вместе с драматургом И. Петровой я работаю над опереттой «Дружба», рассказывающей о жизни школьников...

В. АНТОНОВ.

ИЗВЕСТИЯ
г. МОСКВА

10 ЯНВ 1978